

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2009 16:08:04

формирования заключения врача: 20.08.2009 16:39:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104629/answer/104638>



Заключение врача

Теоретически с такой спермограммой можно зачать ребенка естественным путем. Но на практике на процесс оплодотворения влияют множество факторов обоих партнеров. В спермограмме есть признаки наличия воспаления в мочеполовой системы. Если есть проблемы с зачатием, то Вам надо обратиться к урологу или андрологу на очный прием и оценить все составляющие, которые могут повлиять на беременность.